

SLOVENEK

S tedensko prilogo „Ilustrirani Slovenec“

Cene inseratom:

Enostolpna polna vrsta mali oglasi po Din 1'50 in Din 2—, večji oglasi nad 45 mm višine po Din 2'50, veliki po Din 5— in 6—, oglasi v uredniškem delu vrstica po Din 6—.

Pri večjem naročilu popust.

Izhaja vsak dan izvenredno ponedeljka in dneva po prazniku ob 4. uri zjutraj.

Poštnina plačana v gotovini.

Naročnina

za državo SHS:
za mesec Din 20
za pol leta 120
za celo leto 240

za inozemstvo:
mesečno Din 30

Sobotna izdaja:
celoletno

v Jugoslaviji Din 60
v inozemstvu 80

Političen list za slovenski narod.

Uredništvo je v Kopitarjevi ulici 6/III. Rokopisati se ne vračajo; nerankirana pisma se ne sprejemajo. Uredniška telefon 50, upravništva 328.

Uprava je v Kopitarjevi ulici 6. Čekovni račun: Ljubljana 10.650 in 10.349 (za inserate) Sarajevu 7.563, Zagreb 39.011, Praga in Dunaj 24.797.

Vladni delovni program.

Vlada takozvanega narodnega bloka, ki se ponaša, da je z nasilnimi volitvami dobila zase »večino naroda«, sicer samo po mandatih, ne pa po številu oddanih glasov, obeta obsežen delovni program, o katerem pravi, da pomeni »smotreno delo za konsolidacijo in dograditev države«.

Če si ta delovni program pobliže ogledamo, vidimo, da namerava PPZ režim zakoniti del onih zakonskih načrtov, ki jih je bila izdelala vlada g. Davidoviča. Režimsko časopisje pa že naglašalo, da bodo ti zakonski načrti sprejeti v drugi obliki, kakor to odgovarja nesocialnemu stališču obeh vladnih strank. Najprej obeta režim zakonitev invalidskega zakona, ki ga je bila vlada g. Davidoviča v celoti izdelala in sicer tako, da so bile zadovoljene vse zahteve invalidov, pa se ni mogel sprejeti v skupščini, ker je Pašič s svojimi intrigami vladno strmooglavlil. Sedanja vlada pa oznanja, da bo predložila novi skupščini zakon o invalidih v tisti obliki, kakor ga je bil izdelal svojčas dr. Zerjav, to se pravi, v tisti obliki, proti kateri se je bilo odločno izjavilo Udruženje invalidov, ker ne pomeni nobenega bistvenega izboljšanja bednega položaja invalidov.

Nadalje napoveduje PPZ vlada zakon o kmetijskih kreditih. Znano je, da je bil bivši poljedelski minister dr. Kulovec izdelal do vseh podrobnosti zakon, po katerem naj bi se bila osnovala osrednja kreditna zadruga, v katero bi se bil stekal tudi velik del čistega dobička Narodne banke, in potem katere bi bili kmetje dobili poceni kredit popolnoma na vzajemni zadrugi podlagi. Sedanja vlada pa ta načrt zameta in hoče kmeta in obrtnika storiti o dvisnega od banke, ki jo bo ustanovila, ki bo šla pač na roko posameznikom, ki bodo vladi ljubili, ne pa celokupnosti. Tako se pripravljajo zakonita korupcija. — Sedanja vlada obeta tudi izenačenje davkov in pravi, da je v to svrhu imenovala posebno komisijo, da to vprašanje prouči; fakt pa je, da je predpriprave v to svrhu začela že vlada g. Davidoviča, ki bi bila davke polagoma tudi v resnici izenačila, vrh tega pa, kakor se razvidi iz tozadnega načrta bivšega finančnega ministra dr. Spaherja, znatno zvišala ekstenznen minimum, tako da bi bili oproščeni dohodninskega davka vsi delavci ter mali in srednji kmeti in obrtniki. Sploh je vlada g. Davidoviča izdelala vse potrebno, da se ne nalagajo bremena na ona ramena, ki jih ne morejo nositi. Kaj pa imamo v tem oziru pričakovati od PPZ režima, si lahko vsak misli, kdor premisli, da so ravno tisti možje, ki danes sedijo v vladi, krivi neenake porazdelbe davčnih bremen in finančnega eksploatiranja prečanskih pokrajin in da je sedanja vlada prekoračila proračun že sedaj za okroglo dve milijardi dinarjev.

Drugi del vladnega delovnega programa pa obstoji iz čisto novih zakonskih načrtov, ki pomenjajo uvedbo najhujše politične reakcije. PPZ režim hoče izpremeniti volivni zakon tako, da ne bi prišle posamezne stranke in pokrajine in narodi v državi proporcionalno po svoji dejanski moči do veljave, ampak da bi takozvane »državne« stranke, v prvi vrsti radikali, odnesli nesorazmerno k svoji dejanski moči ogromno večino vseh mandatov, podobno kakor fašisti v Italiji. Že sedanji volivni zakon je krivičen, ker favorizira volivne okraje v Srbiji. Obeta se tudi tiskovni zakon in zakon o združevanju, ki bo preprečil vsak »protidržavni« tisk v načelu in društveno življenje in delovanje postavil popolnoma pod policijsko nadzorstvo! To se pravi, da se hoče sploh onemogočiti vse časopisje, ki ne bi bilo v vladi in odpraviti resnična združevalna svoboda. Kritika se tako najenostavneje ubije, vsaka opozicija uduši, svoboda govora in tiska pa ostane samo na papirju. PPZ vlada napoveduje tudi zakon o občinski avtonomiji, o kateri že vnaprej lahko vemo, kako bo izgledala, če pomislimo, kako se pod sedanjo vlado odstavljajo župani, razpuščajo občinski sveti in postavljajo gerenti. Krona vsemu delovnemu programu vlade pa bo »zakon o organizaciji sodišč in sodnikih«, o

katerem režimsko časopisje že dolgo skrivnostno sušlja in namiguje, da bo onemogočil neodvisno sodstvo, ki bi se upalo razsojati proti vladi, kakor se je to zgodilo v procesu proti Radiću in tovarišem. Delovni program »narodnega bloka« je

torej čisto jasen. Njegovi zakonski načrti imajo prozoren namen omejevanja najvažnejše državljanske svobodščine in ustoličiti reakcijo v vsej njeni moči. To imenuje sedanja vlada »konsolidacijo in dograditev države«.

Napadi na češkoslovaško javnost.

RAHLJANJE VEZI V MALI ANTANTI.

Belgrad, 20. febr. (Izv.) Vse vladno časopisje s »Samoupravco« in »Vremenom« na čelu z največjo vehemenco že nekaj dni napada češko časopisje radi tega, ker ne hvali vladnega terorja in se v interesu jakosti bratskih držav zavzema za sporazum med južnimi Slovani. Napadi vladnega časopisja so uprav raditega brez vsake podlage in so samo nov dokaz, kako si režim predstavlja svobodo javne kritike. Pa ne samo s tega vidika, še bolj so zanimivi napadi na objektivno češkoslovaško javnost radi tega, ker so združeni z napadi na samo praško vlado in zastopnike češkoslovaške države. Ta sistematična gonja vzbuja pozornost posebno zato, ker se nahajamo pred sestankom male antante.

Staro nasprotje, izhajajoče iz osebnega častihleplja, kdo bo vodil malo antanto pred tujino, prihaja v ospredje. To nasprotje se postruje in vsi znaki kažejo, da med vladami male antante ni več tistega soglasja in enotnosti pogledov na svetovni položaj, ki bi bilo potrebno v korist vseh držav male antante. Reakciji v naši notranji politiki — se zdi — da sledi

reakcija v zunanji politiki. Dočim Češkoslovaška Romunije ni hotela podpirati za protislovansko in protirusko politiko, ji gre naša reakcija vedno bolj na roko in tako se obnem oddaljujemo od intimnih in potrebnih zvez s Češkoslovaško, katere stališče v teh vprašanjih je jasno in v skladu z onimi zapadne demokracije, dasiravno je pri nekaterih političnih skupinah na Češkoslovaškem v poslednjem času opazati živahno agitacijo v smislu reakcije. Zato mislijo, da je belgrajska vlada izrabila to priliko in vprizorila to gonjo proti Češkoslovaški vladi in da oslabi njen vpliv in okrepi sorodne elemente na Češkem, kar je tembolj važno, ker ni izključeno, da pride na Češkoslovaškem v kratkem do volitev. Ti napadi vsekakor niso najboljši predznak za uspešnost konference male antante. Ta konferenca bi se imela prvotno vršiti januarja, pa je bila vsled volivne borbe preložena. Po sedanjem načrtu se bo vršila v marcu. Kakor poročajo, se bo dr. Beneš odpeljal iz Ženeve naravnost v Bukarešto.

PRAZNE ŽELJE SAMOSTOJNIH DEMOKRATOV.

Belgrad, 20. febr. (Izv.) Pribičevićevo časopisje je v poslednjem času pričelo z vsakovrstnimi intrigami proti demokratskem klubu, češ da je razdvojen in da stoji pred razcepom. Te vesti, ki imajo namen oslabiti akcijo bloka narodnega sporazuma, so brez vsake podlage. Glavni odbor demokratske stranke je izdal o tem sledeče obvestilo:

»Vreme« in še nekateri listi poročajo o nezadovoljstvu, razcepu in različnosti mišljenj v demokratski stranki in navajajo, da so posamezni poslanci nasprotni sodelovanju z Radićem in osnovanju skupnega kluba vseh opozicijskih strank. Te vesti so izmišljene in izvirajo od tistih, katerim gre vsled koncentriranja strank za oblast, ki jo hočejo za vsako ceno obdržati, da jo še nadalje zlorabljaajo.

Pritožba zagrebškega sodišča na vlado.

Belgrad, 20. febr. (Izv.) Danes se je vršila vladna seja, na kateri so razpravljali najprej o pismu, ki ga je poslal predsednik zagrebškega sodišča na vlado z ozirom na pritožbo dr. Trumbića. V njem zahteva od ministrskega sveta točnih informacij in navodil policiji, da bo spoštovala odredbe sodišča, kajti sicer so sklepi sodišča iluzorni, ako jih policija ne spoštuje. Zdi se, da prične že davno napovedana preganjanja neodvisnih sodnikov. Na seji se je sklenilo, da se proti predsedniku zagrebškega sodišča uvede disciplinarna preiskava radi tega, ker se ni obrnil na svojega resornega ministra, temveč naravnost na ministrski svet, s čemur je že dal povod misliti, da sumi v nepristranost pravosodnega ministra.

Pašič je poročal o svojem večerajšnjem razgovoru z dr. Polićem. Nekateri zatrjujejo, da internirani dr. Maček in tovariši ne bodo spuščeni na svobodo, ampak da bodo na temelju novih aktov, ki so zbrani proti njemu, ponovno izročeni sodišču namesto na svobodo. Ta korak se tolmači kot nov pritisk na Radićevce, da popuščaajo napram radikalom. Dalje je vlada na Pribičevićev predlog napravila važne sklepe, da se reducira več srednjih šol, posebno humanistične, da bi se na ta način dobilo več kreditov za profesorje. Ministrski svet je nadalje odbil predlog dr. Zerjava o eksploataciji rudnika Lubija, ki ga je hotel dr. Zerjav izročiti posebnemu konzorciju v eksploatacijo. Vlada se je postavila na stališče, da se mora razpisati licitacija.

Končno je bilo sklenjeno, da se dajo Romuniji glede carinskega in železniškega prometa najugodnejše tarife. Dosedaj kakor znano nimamo nobene trgovske pogodbe z Romunijo. Vlada pa je to storila z ozirom na prijateljske razmere in na velik trgovski promet s to državo.

Neuspelo posredovanje dr. Polića.

Zagreb, 20. febr. (Izv.) Danes se je vrnil iz Belgrada dr. Polić, ki je poročal zvečer v klubu HZ o svoji intervenciji v zadevi internacije dr. Mačka in drugov ter aretacije dr. Zaniča. Njegova intervencija ni uspela. Ministrski predsednik Pašič je intervencijo odklonil ter izjavil, da mu slučaj dr. Zaniča sploh ni znan in da si bo dal o njem poročati. Vprašanje imunitete dr. Mačka in drugov pa za Pašiča ni rešeno, ker da pred verifikacijo mandatov ni imunitete. Istotako je odklonil intervencijo Ljuba Jovanović, ki je izjavil, da vsa ta stvar spada pred vlado, ne pa pred njega. Dr. Polić je opazil novi moment, da vlada ves slučaj ne gleda več s stališča obznane, ampak da smatra čine Radića in drugov kot veleizdajo.

Zagreb, 20. febr. (Izv.) Danes je bil zopet zaslišan Stepan Radić. Po izjavi državnika bo stol o slučaju Radića in Mačka ter tovarišev sestavil poročilo na narodno skupščino.

Zagreb, 20. febr. (Izv.) Kakor izve Vaš dopisnik iz merodajnega vira, bodo

Dejanski položaj.

ZELJA PO NOVI ORIENTACIJI. — PRIKRIVANJE VLADNIH NAMENOV.

Belgrad, 20. febr. (Izv.) O kronskem svetu smo poročali po tako avtentičnih informacijah, da to poročilo vzdržujemo v celoti. V tem nas potrjujejo naperi policijskodemokratskega časopisja, ki se trudi, da si iz te seje izkuje za sebe kapital, češ da se je položaj vlade okreplil. Poročila tega časopisja so tako kontradiktorna, da je njih fabrikacija na prvi pogled očitna. Prvi dan so trdili, da je bila seja informativnega značaja, da se o političnem položaju ni govorilo, marveč bo zato sklicana nova seja. Sedaj zatrjuje z vsjo silo, da se je položaj vlade okreplil, ki je moral biti do tedaj slab, in da se je na seji govorilo o političnem položaju, pri kateri priliki da so vsi faktorji sklenili politiko takozvanega nacionalnega bloka nadaljevati.

Take vesti spušča v svet Pribičevićevo časopisje, ki neprestano govori o popolnem soglasju in absolutni enotnosti v tem bloku, nasproti temu pa je sicer v resnih političnih krogih mišljenje popolnoma drugačno. V dokaz citiramo v naslednjem zelo dobro poučene »Novosti«, ki poročajo o manevrih g. Pašiča:

»Brez dvoma je, da gremo v fazo političnih manevrov, ki bodo izpolnjevali čas pred sestankom narodne skupščine. G. Pašič je začel dvojno igro, v katero misli vplesti člane opozicije. Kakor smo napovedali, bo g. Pašič poskušal v svoj krog pridobiti drugo najmočnejšo stranko v parlamentu: Radićevu stranko. To je stara Pašičeva taktika, da zapuščja svojo politiko, da bi ostal na vladi. Videč, da je v stvari politika sporazuma edino mogoča, hoče g. Pašič preprečiti, da ne bi te politike izzvali drugi temveč bo on poskušal vzeti monopol v svoje roke s tajno namero, da igra do konca. Zdi se, da je sigurna stvar, da se radikali pri-

blizujejo radićevcem in da hočejo z njimi napraviti nov protokol o sodelovanju. Istočasno pretijo radićevcem s sredstvi, ki jih imajo na razpolago. Tako drži dr. Mačka in tovariše internirane, da bi vplivali na njihove sklepe glede nove politične orientacije. Negotovost Radićevce usode se tudi izkorišča v nadi, da ga bodo zlomili v veleizdajniškem procesu. Z druge strani vlada maskira svoje namene in naglašava v svojih listih, da ne misli spustiti svojega dosedanjega kurza in da ni potrebno sodelovanje drugih skupin. Včeraj so ministri trdili, da je bil na seji v dvoru informiran kralj, danes so pa pričeli na enkrat po političnih organih insistirati, da se je po seji v dvoru položaj uvrstil. Manever je prozoren. Vlada hoče delovati na pristaše, da vživa zupanje vseh faktorjev in da ni resnica, da se želi nov političen kurz. V političnih krogih se trdi, da je želja vseh faktorjev, da se opusti sedanja politika in da se ustvarijo pogoji za izvajanje politike sporazuma.«

»Novosti« nadaljujejo in pišejo o aktivnosti bloka narodnega sporazuma: Kadar bodo pričeli prihajati poslanci novo izvoljene skupščine v Belgrad, tedaj se bo položaj lažje razvijal. V bloku narodnega sporazuma se sedaj posamezne skupine bavijo z notranjimi zadevami, povsod pa se čuti potreba, da se njihova aktivnost koordinira. Obstaja predlog, da člani bloka ustanovijo enostavno parlamentarno skupino. Sedaj se mora ugotoviti, koliko je pogojev za to, da se ta kombinacija realizira. V vsakem slučaju je stalnost in enotnost bloka izven vsake sumnje, če bi nekateri člani bloka hoteli stopiti v kako posebno kombinacijo, bi se to zgodilo s privoljenjem vodstva celokupnega bloka.«

se je dolgo razgovarjal s Pašičem. Da bi oslabili napredovanje takega mišljenja v celokupni javnosti, so samostojni demokrati danes časnikarjem dali nekako obvestilo in sicer pod firmo: iz krogov, ki stojijo blizu vlade. V tem obvestilu ponovno zatrjujejo, da se politika nacionalnega bloka ne more spremeniti. Radikalni krogi so zelo nevoljni nad takimi komunikacijami, ki se izdelujejo v podtajništvu notranjega ministrstva, ker na ta način eksponenti samostojnih demokratov neresnično predstavljajo njihovo mišljenje.

PROTI SLOVENCEM IN HRVATOM NE GRE!

Belgrad, 20. febr. (Izv.) Kljub vsem demantijem o posebni akciji radikalov in njihovega stremljenja, da se približajo opoziciji, je ta stvar popolnoma jasna. V radikalni stranki vedno bolj čutijo in prihaja do izraza mišljenje, da se državna politika brez sodelovanja Hrvatov in Slovencev ne more voditi. Jasno je, da so si v tem na čistem vsi krogi. Zelo mnogo se komentira, da Jovanović še vedno obiskuje Pašiča. Včeraj je bil Ljuba Jovanović v tem smislu sprejet na dvoru, danes pa

MALI OGLASI

Vsaka drobna vrstica Din 1'50 ali vsaka beseda 50 par. Najmanjši 5 Din. Oglasi nad devet vrstic se računajo više. Za odgovor znakovi!

VAJENEC se sprejme (laborant) za metalurški laboratorij. Zahteva se 4 razrede sred. šole. — Ponudbe na upravo »Slovenca« pod »Metalurški laboratorij« do 28. februara t. l. 1088

Dva vajenca za čevljarstvo sprejme takoj Jakob TORKAR, Višelnice 16, p. Gorje p. Bledu.

KUHARICA dobro izveščana, sred. let, je bila že več let za gospodinjstvo, išče mesta h kakemu boljšeju, starejšemu, samsk. gospodu. — Pism. ponudbe pod »Kuharica« števil. 1070.

Službe želim v kaksni tovarni ali večji trgovini v Jugoslaviji kot ZASTOPNIK ali POTNIK. Izveščan sem v vseh trgovskih in gostilniških poslih nad 15 let. Znan mi je vsa Jugoslavija in Primorska. — Ponudbe na upravo lista pod »Ugodnost« 1082.

Mlajšo moč možno prevzemanja lesa in pomožnih pisarn. del, išče lesna tvrdka. — Lastnoročno pisane ponudbe pod »Mlajša« na Aloma Company — Ljubljana. 1073

ščetarski mojster dober, trezen in zanesljiv, se sprejme. Zmožen mora biti samostojno voditi delavnico in poučevati vajence. Nastop službe lahko takoj. Hrana, stanovanje ter sploh vsa oskrba v hiši. Prednost imajo neženjenci. — Ponudbe upravi lista pod števil. 1052.

ženična ponudba. Obrtnik v najlepši dobi, z nekaj premoženja, želi v svrhu ženične znanja s posebno, idealno gospodično širino Jugoslavije. — Cenj. ponudbe pod »Značaj« s sliko na upravo lista. 1065

DEKLICO staro 14 let, oddam dobri družini ali samost. gospej v oskrbo. Pomožala bi lahko tudi v gospodinjstvu. — Ponudbe upravi pod št. 1036.

Učenec za špecerjsko trgovino v Ljubljani se sprejme. V poštev pride oni poštenih starišev in z vsjo oskrbo pri stariših. — Naslov se izve v upravi lista pod števil. 1061.

PRODAJALKA starejša, dobro izveščana, z nekaj premoženja, zmožna samostojnega vodstva, želi primerneje mesta. — Cenj. ponudbe pod označbo »Poštena« na upravo lista. 1032

SLUŽBE IŠČE STROJNIK z dobrimi spričevali, pri opornik ali žagi. — Naslov v upravi lista pod števil. 838.

Dokumente, kavnice, vrednostne papirje in dragoceni sprijemi v shrambo — proti potrdilu GOSPODARSKA PISARNA d. o. z. v Ljubljani, Wolfova ulica 1, II. nadstropje.

SALAME kg šunkarice à 41 Din, kg Braunšviške à 16 Din razpošiljam od 5 kg naprej po povzetju. Za dobro blago in točno poštevje se jamči. FR. GOLOB, mesar in prekajevalec, šiška-Ljubljana VII.

Naprodaj 65 cm polnojarmenik, nov, z 20 žaginimi listi, kompletno, radi nadomestitve drugovrstnih strojev, za 65.000 D. Vravnalnik (Abrichtmaschine) 50 cm, s predležjem, nov, nerabljen, za 12.500 D. — Naprodaj je tudi več lesnih jermenic. — Naslov: uprava lista pod števil. 1027.

ŠAMOT-OPEKO in šamot-MOKO (češko) priporoča F. HOČEVAR, Ljubljana, Dunajska cesta št. 36. 845

Ugodna prilika! **MLIN** naprodaj! Proda se popolnoma kompl. mlin s 3 pari kamnov, to je: bel, koruzen in črn, in LUŠČILNI STROJ, popolnoma nov, znamke »Rapid«, z garancijo; mlin je opremljen z novimi jermenji, ravno tako tudi »Rapid«. — Resni reflektanti si lahko ogledajo mlin v obratu, ki je sedaj prirejen za parni stroj in se proda radi premale moči lokomobile po primer. cenj. — Naslov pove uprava lista pod šifro »MLIN« števil. 819.

Največjo zalogo razne emailirane, aluminijaste ali železne kuhinjske posode, kakor drugih raznih orodij za obrtnike, dalje razne verige, tehtnice, lopate, krampe, motike, vrtnarska orodja in različne stroje itd. ter vse v železniško stroko spadajoče blago nudi vedno in največjeje veletrgovina z železno STANKO FLORJANČIČ, Ljubljana — Sv. Petra cesta števil. 35.

Novo urejena pekarija se dá v najem na Jesenicah št. 26. — Pojasnila daje Ign. MORIČ, Jesenice števil. 118.

Prodajam ali zamenjam za lovsko PUŠKO dobro lovsko PSICO s par mladici. — Naslov v upravi pod Dober lovec 1039.

Les

Strokovnjak, izveščan v vseh manipulacijah v lesni stroki, išče službe kot prejema-lec, nakupovalec, skladišnik ali pis. uradnik. — Ponudbe pod S. Z. št. 1060 na upravo »Slovenca«.

Naprodaj 6 m² lipovega LESA. — Poizve se v upravitelstvu graščine na KODELJEVEM, Moste pri Ljubljani. 1079

Gostilna »BOBENCEK«, Sv. Petra cesta. Na pepelnico cel dan namočena POLENOVKA. — In polenovka čez ulico. 1068

Skoraj nov PIANINO poceni naprodaj. — Naslov v upravi lista pod števil. 1085.

Glasovir dobro ohranjen, se proda po nizki cenj. Ogleda se vsak dan od pol 1. do pol 2. pop. ter v nedeljo popoldne. — Draškovič, Vrhovčeva ul. 1. Obrtnik išče 15 do 20.000 D **posojila** v svrhu obrta, event. soudeležbo z istim kapitalom. — Cenj. ponudbe upravi lista pod šifro »Obrtnik«. 1084

Semenski OVES ČEŠKI — nudi SEVER in KOMP., Ljubljana, Wolfova ulica št. 12. 846

DRAŽBA VINA. Mestno županstvo v Ormožu priredi v nedeljo, dne 22. februara t. l. ob dveh popoldne v občinski pisarni prostovoljno javno dražbo 60 hl prvovrstnega sortirane vina, lastni pridelek iz Vinskega Vrha, letnik 1924. Vino se nabaja v kleti v Ormožu. Natančnejši pogoji licitacije se poizvedo istotam. 847

Malo POSESTVO je naprodaj blizu Ljubljane. V hiši elektr. razsvetljava. Cena po dogovoru. — Naslov v upravi lista pod št. 948.

Tone Malgai piestak in liter, sobo in trkoskifer, Delavnice: Kolodvorska ul. 6, Zg. šiška 121. Naročila se sprejemajo Kolodvorska ul. 6.

Modele za izdelovanje cementnih CEVI, moderni stikalni STROJ za izdelovanje cementnega tlaka, cementne barve, TAKOJ NAPRODAJ. — Vprašati se: F. TOMAN, Ljubljana, Resljeva cesta 30. 883

NJIVA na ljubljani polju, za glavnim kolodvorom, SE TAKOJ PRODA ali pa dá tudi v NAJEM. — Poizve se: F. TOMAN — Ljubljana, Resljeva cesta 30. 884

Gorenjska ŽIMA morská trava in OGLJE po najnižji cenj na dvorišču pri »Figovcu«. — Poizve se ravno tam v baraki. 1030

Železo, ŽELEZNINO, portlandcement, potreščine za stavbe in pohištvo, orodja za obrtnike in poljedelce, štedilnike, vodovodne cevi, sesalke itd., priporoča A. SUSENIK, Ljubljana, Zaloška cesta. — Velika zaloga! — Nizke cene!

Lepih **100** umetniških razglednic za šaljivo pošto nudi za **25** Din **tvorca M. Tičar** v Ljubljani.

Ježice - želod in beli jedlji KROMPIR kupimo takoj samo vagonjske množine. — Direktno ponudbe na LAVRIČ & KOVAC, Sombor, Bačka. 919

Več spalnic SE PRODA iz trdega lesa, poltiranih, po nizki cenj. — Ljubljana — Škofja ulica 13, na dvorišču. 1015

Pozor! Samo 300 Din franko na dom! Ta garnitura kuhinjske posode je iz najboljšega aluminija, sněžno-bela in desetletja irpečna. — Dobavlja se proti predplačilu ali pa po povzetju.

Izurjen kovino - strugar za armature, velika dela, SE IŠČE. Henrik Stolz — Kula.

Krovstvo FRANC FUJAN, Ljubljana, Galjevica 9, pri dolenjskem kolodvoru, izvršuje vsakovrstna krovška dela s škričjem, žkalco, opeko itd. — sprejema popravila raznih starih streh. Zaloga azbestnega škričja. 1056

Prometni zavod za premog d. d. V LJUBLJANI prodaja **PREMOG** IZ SLOVENSkih PREMIOVNIKOV vseh kakovosti, v celih vagonih po originalnih cenah premogovnikov za domačo uporabo kakor tudi za industrijska podjetja in razpešča na debelo **INOZEMSKI PREMOG IN KOKS** vsake vrste in vsakega izvora ter priporoča posebno prvovrstni čehoslov. in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški premog, črni premog in brikete **Naslov: Prometni zavod za premog d. d. V Ljubljani, Miklošičeva cesta št. 15, II.**

RAZPIS. Mestni magistrat ljubljanski razpisuje oddajo zidarstvih del za napravo novega prizidka mestne električne centrale v Ljubljani. Vsi potrebni podatki se dobe med uradnimi urami v mestnem stavbenem uradu, Lingarjeva ulica št. 1. Ponudbe je treba vložiti najkasneje do 28. februara 1925 popoldne pri imenovanem uradu. **MESTNI MAGISTRAT LJUBLJANSKI,** dne 16. februara 1925.

Našim rodbinam priporočamo našo pravo domačo KOLINSKO cikorijo. Izvrsten pridelatek za kavo.

BUTONIA D. D. Tvorilca gumbov, roženih in kovinskih izdelkov. ZAGREB, Horvačanska cesta 29. Tel. 2261. **Livarna in obdelovanje kovin:** okovi za konjake oprona okovi za stavarstvo in pohištvo litije kovin in kovinsko blago **Izdelki iz rožnate in umetne roženice:** Modni gumbi za gospe in dame Zaponke in agraře U niki sa svalčice Glavnički **Izdelki iz koščakov:** Modni gumbi sa koščakov (oreh) za gospe in dame v vseh oblikih in barvah.

Vozil brez bencina! Adaptiral svoj auto-traktor ali stabilni motor s patent. MAG-generatorjem. Kuri z ogljem! **Jugo-flag** Prospekte in referenec daje **Ljubljana: Telefon 560** Bohoričeva ulica 24. **Stroški pri uporabi oglja.**

Kdor da več za priporočilo svoje tvrde ali podjetja v kakem časopisu, kakor bi bilo to v skladu z uspehom, ki ga je dosegl reklama, naj bo uveren, da je temu ponajveč vzrok napačno izbran način reklame. Zato je neobhodno potrebno, da se vsak trgovec ali obrtnik, pa tudi vsakdo, ki kaj kupuje ali prodaja, obrne poprej na upravo našega dnevnika in zahteva podrobnih pojalni in proračun. Stranka si pri tem prihrani trud in stroške in se obvaruje čestje večje škode.

M. U. Dr. Jože Sekula MARIBOR, Koroška cesta št. 15, I. nadstr. ORDINIRA: Dopoldne od 9. do 11. ure. Popoldne od 2. (14.) do 4. (16.) ure. Telefon št. 17. Telefon št. 17.

Pozor! **Dame in gospodje!** Najnovejši PARIŠKI in DUNAJSKI vzorci KLOBUKOV za spomlad so došli. Novi TAGAL in PIKOL po najnižjih cenah. V zalogi so tudi vsakovrstni drugi moški klobuki. — Sprejmejo se vedno vsa v stroko spadajoča dela in popravila kakor znano po jako nizkih cenah. **Ivan Kvas** klobučar, MARIBOR, Aleksandrova cesta 32.

Pozor, občinstvo! Vsakovrstno usnje po jako ugodnih cenah ter potrebščine za čevljarje priporoča **Franc Erjavec,** trgovec z usnjem — LJUB-LJANA — Stari trg št. 11 a. Cenike na željo dopošljem. **V SOBOTO, DNE 21. SVEČANA T. L.** **domača veselica** v RESTAVRACIJI LLOYD na sv. Petra c. 7 Začetek ob 8 zvečer. Godba na lok. Vstop prost. Dobra in solidna postrežba z jedili in pijačo zamočena. K obilni udeležbi vabi vse prijatelje in znance ter njih obitelji **Marija Tauges,** restavratorka hotel »Lloyd«.

Royal Mail Line Kr. angleška poštno-parobrodna linija. General. zastopstvo za krajevino SHS: **Zagreb** Trg I. Štev. 17. **Redni potniški promet** Hamburg—Cherbourg—Southampton v **Novi Jork in Kanado** Cherbourg—Liverpool—Southampton v **Južno Ameriko** Rio de Janeiro, Santos, Montevideo, Buenos Aires, San Paulo. Odprava plovnikov 1. 2. 3. razreda. — Kabine 3. raz. z 2 le i posteljami Udobnost — Sigurnost — Brzina. **Podzastopstva:** Beograd, Karageđevićeva ulica 91. — Ljubljana, Kolodvorska 26. — Vel. Bečkerek, Kralja Aleksandra 4. Brojeveni naslov za vse goraje podzastopstva »ROYMAILPAC«. Za Bosno, Hercegovino, Dalmacijo in Crno goro: Srpska Prometna banka v Sarajevu in Gruzni. Dopisovanje v vseh jezikih. Naslov za brojavke: Prometna banka.

30 kosov motorjev za vrtilni tok 4, 5, 6 KS, 220/380 volt prvovrstni izdelek 3letno tovarniško jamstvo s skladiščem **50% pod dnevno ceno proda** **Elektro Company,** Ljubljana, Sv. Petra c. 25

Zadružna Gospodarska banka d. d. Ljubljana, Miklošičeva cesta št. 10 (v lastni palači vis à vis hotela »Union«). Telefon št. 57 in 470. Račun poštno čekovnega urada za Slovenijo št. 11.045, v Zagrebu št. 39.080. Podružnice: CELJE, DJAKOVO, MARIBOR, NOVI SAD, SARAJEVO, SOMBOR, SPLIT, SIBENIK. Ekspozitura: BLED. **Kapital in rezerve skupno nad Din 15.000.000.—** Daje trgovske kredite, eskomptira menice, lombardira vrednostne papirje, daje v najem jeklene shrambe za vrednote, kupuje in prodaja kar najbolje tuje valute in devize, sprejema vloge na tekočem računu in na vložne knjižice ter preskrbuje vse bančne in borzne transakcije pod najugodnejšimi pogoji. **Pooblaščen prodajalec srečk Drž. razr. loterije.**